

«Мужчина года»

19 февраля в СДК п. Восточный, в честь дня защитника Отечества проводился ежегодный, поселенческий конкурс «Мужчина года». Конкурсная программа, была посвящена году Советского кино, состояла из 5 основных конкурсов. Участие приняли, 4 мужчины разного возраста, 3 человек п. Восточный, один с. Никольское. Строгий, серьезный - Симанских Евгений Анатольевич, сотрудник ИК – 52, домашний, любящий свою семью – Липкин Сергей Сергеевич – сотрудник КП – 45, человек с открытой душой и сердцем - Брагин Александр Сергеевич из с. Никольское, кстати, он завоевал титул «Мужчина года». Самый молодой участник – Печеневский Александр, ему всего 20 лет, он покорила зрителей и получил титул «Любимчик публики»

Вот такие у нас мужчины в МО «Восточном сельском поселении», и Родину защищать, семью беречь и сцены не боятся, с такими «хоть в огонь, хоть в воду»

Администрация СДК «Восточный»

